

中央军委举行晋升上将军衔仪式

习近平颁发命令状并向晋衔的军官表示祝贺

新华社北京7月9日电(记者 梅常伟)中央军委晋升上将军衔仪式9日在北京八一大楼举行。中央军委主席习近平出席晋衔仪式。

下午4时许,晋衔仪式在庄

严的中华人民共和国国歌声中开始。中央军委副主席张又侠宣读了中央军委主席习近平签署的晋升上将军衔命令。中央军委副主席何卫东主持晋衔仪式。

习近平向晋升上将军衔的中央

军委政治工作部常务副主任何宏军颁发命令状,表示祝贺。佩戴了上将军衔肩章的何宏军向习近平敬礼,向参加仪式的全体同志敬礼,全场响起热烈掌声。

晋衔仪式在嘹亮的中国人民解

放军军歌声中结束。

中央军委委员刘振立、苗华、张升民,军委机关各部门、军队驻京有关单位主要负责同志等参加晋衔仪式。

国务院食安办成立联合调查组彻查罐车运输食用油乱象问题

新华社北京7月9日电 针对媒体反映的“罐车运输食用油乱象问题”,国务院食安办高度重视,组织国家发展改革委、公安部、交通运输部、市场监管总局、国家粮食和储备局等部门召开专题会议研

究,成立联合调查组彻查食用油罐车运输环节有关问题。对于违法企业和相关责任人,将依法严惩、绝不

姑息。同时举一反三,组织开展食用油风险隐患专项排查。调查处置结果将及时公布。

姑息。同时举一反三,组织开展食用油风险隐患专项排查。调查处置结果将及时公布。

杭州湾跨海铁路桥建设稳步推进



7月9日,施工人员在中铁大桥局杭州湾梁场绑扎钢筋。

近日,浙江遭遇连续高温天气,中铁大桥局杭州湾跨海铁路桥工程项目部采取调整劳动作业时间、加强防暑降温等措施,保障工程建设有序推进。

杭州湾跨海铁路桥是南通至宁波高铁控制性工程,大桥全程跨海,为设计时速350公里的双线高速铁路桥。大桥于2022年11月开工建设,预计于2027年底完工。

新华社发

中央军委主席习近平签署命令 授予陆军某旅一营二连荣誉称号

新华社北京7月9日电 中央军委主席习近平日前签署命令,授予陆军某旅一营二连“模范火箭炮兵连”荣誉称号。

该连1937年组建,参加过塔山阻击战、金城战役、炮击金门等战役战斗。近年来,该连坚持用习近平强军思想建连育人,赓续优良传统,聚力备战打仗,锻造“四铁”过硬连队,圆满完成多项重大任务。

命令要求,全连官兵要向他们学习,持续深化党的创新理论武装,坚定理想信念,筑牢政治忠诚,强固听党话、跟党走的思想根基;狠抓练兵备战,加强实战化针对性训练,加快提高打赢能力,锻造能打仗、打胜仗的精兵劲旅;锤炼过硬作风,发扬

一不怕苦、二不怕死的战斗精神,培育敢于斗争、敢于亮剑的意志品质,砥砺新时代革命军人的血性胆魄。

中央军委号召,全军部队和广大官兵要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻习近平强军思想,深入贯彻新时代军事战略方针,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,贯彻军委主席负责制,坚持政治建军、改革强军、科技强军、人才强军、依法治军,提高捍卫国家主权、安全、发展利益战略能力,为如期实现建军一百年奋斗目标、加快把人民军队建成世界一流军队不懈奋斗。

外交部:欢迎各国朋友来趟“说走就走”的中国行

新华社北京7月9日电(记者 冯歆然)外交部发言人林剑9日表示,欢迎各国朋友来趟“说走就走”的中国行。

当日例行记者会上,有记者问:外国游客来华蔚然成风,在全球社交媒体平台掀起一股热潮。多个海外社交媒体数据显示,“China Travel(中国游)”已成为热门搜索词条。发言人对此有何评论?

“我们高兴地看到,近期外国游客来华持续保持高位热度。”林剑说,中方主管部门数据显示,今年上半年,全国各口岸入境外国人1463.5万人次,同比增长152.7%。其中,通过免签入境854.2万人次,同比增长190.1%。随着免签“朋友圈”持续扩容,便利人员往来措施不断优化,外国游客“说来就来”正在成为现实。

“最近,我们还看到了许多外国

游客拍摄的视频,这些‘沉浸式’的‘随手拍’展现了中国发展的勃勃生机。”林剑说,在他们的镜头里,有北京亮马河夜间的灿烂灯火,也有上海街头的家常美食,有深圳“硬核”的无人机外卖服务,也有“赛博武汉”充满科技感的光谷空轨和无人驾驶出租车。有数据显示,86%有过来华旅行经历的外国游客认为支付更便捷了,随时随地“扫一扫”成为很多外国朋友在华体验的新时尚。

林剑说,中方主管部门预计,今年下半年外国人来华热度还将持续升温。“中国游”爆火,既源于中国的独特魅力,源于中国社会的开放包容和人民的热情友善,也是中国持续推进高水平对外开放结出的硕果。

“我们将继续以开放的姿态拥抱世界,以自身新发展为世界带来新动力,让中外交往更有活力,更加热络。”他说。

黄河古贤水利枢纽工程 进入建设阶段

新华社太原7月9日电(记者 刘诗平)黄河古贤水利枢纽工程导流洞支洞9日掘进施工,黄河干流又一控制性骨干工程正式进入建设阶段。

水利部部长李国英在黄河古贤水利枢纽工程建设动员大会上表示,古贤工程是黄河流域生态保护和高质量发展这一国家战略确立的重大工程项目,是新时代保护治理黄河、保障黄河长治久安的标志性重大工程。古贤工程建成后,与小浪底水库联合运用,可进一步增强黄河水沙调控和水资源调蓄能力,控制黄河下

游泥沙淤积和悬河发展,提升黄河中下游水资源保障水平,对健全黄河水沙调控体系、保障黄河长治久安具有重大而深远的意义。

古贤工程位于黄河中游北干流河段,左岸为山西省吉县,右岸是陕西省宜川县,下距小浪底水库约450千米。工程坝址控制黄河流域65%的面积、73%的水量、60%的沙量。大坝是国内红层地基上最高的碾压混凝土重力坝。大坝设置低位排沙底孔、中位泄洪中孔、高位溢流表孔,底孔低水位大泄量进行调水调沙,表、中、底孔联合防洪运用。

清凉“冰城”避暑游“升温”

据新华社哈尔滨7月9日电(记者 朱悦)正值夏季,但在哈尔滨冰雪大世界室内冰雪馆,游人却穿着羽绒服,有的在冰雪序曲、雪国城堡等景观感受原始的自然风光和民俗特色;有的在冰城小镇、冰滑梯世界等区域玩耍;有的在冰雪音乐厅沉浸式体验冰雪营造的梦幻氛围……

近日,哈尔滨冰雪大世界室内冰雪馆正式落成。“室内冰雪馆建筑面积2.38万平方米,运用了声光电技术和实时交互技术。”哈尔滨冰雪大世界股份有限公司市场营销部副部长孙泽昱介绍,冰雪馆景观建设用冰量总计达2万

立方米,馆内温度处于零下8摄氏度至零下12摄氏度之间。

近期,南方部分城市进入高温模式。素来以凉爽著称的“冰城”哈尔滨,吸引了大批海内外游客前来消暑避暑,享受清凉。随着暑假来临,哈尔滨避暑游逐渐“升温”。

除了玩冰雪,玩水玩沙也有好去处。在位于哈尔滨市松花江北岸的波塞冬旅游度假区,一个个身着泳衣的游客肆意玩水,尽享清凉。水上“跳楼机”上,一个个游客体验极速下坠,溅起高高的水花。在五彩斑斓的滑道上,游客呼啸而过,感受着轻盈凉爽的滑行。

今年暑假,波塞冬旅游度假区

特别推出了盛夏狂欢节,沙滩水世界户外海怪岛开放,游客可以在海怪岛挑战3米巨浪,还有全新升级的“海怪泡泡party”;室内夜场也在暑期回归,营业时间延长至晚上8点半。

在哈尔滨,夏日去松花江边,是人们热衷的避暑好方式。近期,在哈尔滨太阳岛风景区,《遇见·哈尔滨》江上沉浸式演艺正如火如荼上演。

水幕电影、火秀特效、音乐数控喷泉、激光表演……《遇见·哈尔滨》江上沉浸式演艺的舞台,创意性地以三艘千吨驳船为载体,依松花江而建,营造独特的“江上大舞台”概念,游客得以在舒爽惬意、江风习习

的夜晚,观看大型演出。

近日,第二十二届中国·哈尔滨国际啤酒节启幕。伴着冰城微凉的晚风,喝点啤酒,撸点小串,去中国·哈尔滨国际啤酒节园区内的梦想大舞台“万人蹦迪”,又是哈尔滨消暑避暑的“燃嗨一景”。

不同于多地出现的连续高温天气,哈尔滨因其“温度优势”上榜东北最热门旅游目的地之一。暑期哈尔滨文旅(含交通、住宿、景区等)预订量同比增长32%,并位居黑龙江省暑期文旅预订目的地城市首位;黑龙江东北虎林园、哈尔滨冰雪大世界室内冰雪馆、哈尔滨融创乐园等景区预订热度较高。

夏日里,那些坚守一线的劳动身影

据新华社北京7月9日电(记者 樊曦 王优玲)入夏以来,多地出现高温、强降雨天气。面对高温“烤”验和频繁降雨,许多劳动者坚持奋战在一线。他们是穿梭在大街小巷的外卖小哥,是默默守护城市洁净的环卫工人,是扎根施工现场的建设人员……一个个平凡而敬业的身影,托起城市建设运转,勾勒出这个夏天的别样风景线。

进入7月,上海连发高温预警。户外热浪滚滚,美团浦东张江站点骑手朱颜军每天依旧奔忙在大街小巷。

“天气热了,订单多了,这是我提高工作业绩的好时候。”朱颜军说,“太热的时候可以抽空到骑手驿站休息,里面有空调、饮水机、微波炉,设施都很齐全。”

应对高温,美团采取防暑降温措施,在100多个城市向骑手提供防暑物资包,联合线下商户

扩大城市中的骑手驿站网络,上线骑手专享的免费共享充电宝活动,启动特殊天气应急机制。

岗位虽平凡,职责不平凡。一位位劳动者用汗水和付出,保障万家生活平稳有序。

气温攀升,正是用电高峰期。入夏以来,山东日照莒县地区电网持续高负荷运行。如何做好迎峰度夏工作,是对电力人的考验。

“更换开关柜内触头盒和套管的时候,一定要注意拧紧螺丝。”在110千伏陵阳变电站10千伏开关柜放电消缺现场,国网日照莒县供电公司变电运检中心副主任卢明晓叮嘱工作人员注意检修细节。连日来,面对高温、暴雨等多重挑战,他带领团队始终坚守岗位,奋战在抢修前沿。

今年46岁的卢明晓扎根变电检修一线岗位已经28年。“作为一名电力人,踏踏实实干好本职工作,保障用户可靠用电是我的职责所

在。”他说。

数百公里外,杭州连日的雨水刚停,气温又回到炙烤模式。在上城区德胜东路,环卫工人王果安一早就开始清扫道路上零碎的垃圾,背上的汗水浸湿了工作服。这几天,他的日均行走步数达到3万多步。

在杭州,有2万余名环卫工人采取轮班值守的方式,坚守在一线。“这个季节在户外工作确实很辛苦,但能用劳动来守护城市的清洁美丽,不管天气多热,我们都会坚持下去。”王果安说。

夏日里,大江南北,建设者的脚步没有停歇。他们与时间赛跑,为保障重点项目、民生工程快马加鞭。

江苏无锡,地下10多米处,无锡地铁5号线永丰路站至健康路站盾构区间隧道内正在施工。高温潮湿闷热的环境中,中铁十九局无锡地铁5号线项目负责人高辉在认真检查工序,交代工人安全注意事项,

汗水顺着他的脸颊不断滴落,蓝色的工服浸出了层层盐渍。

“再热再累,能为城市建设贡献一份力量,这就是我的人生价值。”高辉说。每天早上不到7点,他就召开项目早班会,总结前一天建设进展,寻找问题,部署当天安全生产工作。不久前,在他的带领下,无锡地铁5号线永丰路站至健康路站左线盾构区间顺利贯通。

7月的厦门,户外热浪灼人。走进中铁二十二局厦漳泉城际铁路R1线机场段工程现场,150多名建设人员不畏酷暑,有序作业。

定点、绕圈、拧紧……在项目西区间深约20米的地下基坑内,钢筋工周连美正在熟练地绑扎钢筋,扎钩和扎丝通过他的双手,不停在钢筋之间穿梭。每天,他和20多名工友都要面对成吨的钢筋绑扎任务,完成上万次钢筋绑扎。“不管天气如何,认真工作、保质保量,这都是我们对自己的要求。”周连美说。